

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2025年2月18日
乙巳年正月廿一 星期二

第14期
(总第2974期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



我县举行2025年2月重大项目开工仪式

郎溪讯 2月15日上午,郎溪县2025年2月重大项目开工仪式举行。市委书记何淳宽出席仪式并宣布项目开工。市委常委、秘书长储德友出席仪式。县委书记嵇文致辞。县委副书记、县长洪琳主持开工仪式。李少中、韩慈惠等县四大班子领导出席开工仪式。

嵇文在致辞中向此次开工的项目表示热烈祝贺,向社会各界长期以来对郎溪的关心支持表示衷心感谢。嵇文指出,近年来,我县认真贯彻落实省委市委决策部署,按照“一一二五”工作思路,坚持

“项目为王”理念,一月一签约、一月一开工、一月一观摩,项目建设全面提速增效。

嵇文强调,我县将以此次重大项目开工为契机,以“工业发展突破年”活动为抓手,全面吹响招商引资、项目攻坚的“冲锋号”,持续加大项目推进力度,不断提升落地转化效能,以项目建设牵引有效投资,以有效投资助推经济高质量发展。同时,也希望项目业主和建设单位树立精品意识,筑牢安全底线,紧盯时间节点,狠抓工程推进,努力打造精品工程、安全工程、标杆工程,推动

项目早建成、早运营、早见效,为郎溪发展增添更强动力、展现更大活力。

开工仪式现场,县委常委、常务副县长陈良龙介绍了开工项目的基本情况,开工项目企业代表安徽贤美纺织有限公司总经理李建荣作了发言。

据了解,此次开工共13个项目,总投资41.78亿元。参加活动的市、县领导分别观摩了绿色印染智造产业园、纤屹纺织、正力纺织项目建设进展情况。

(阚誄 莫子恒)

县委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

郎溪讯 2月14日上午,县委理论学习中心组学习(扩大)会议召开。县委书记嵇文主持会议并讲话。李少中、韩慈惠、李中厚等县四大班子领导出席会议。

会议学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平经济思想以及中央经济工作会议精神和习近平总书记关于新发展理念的重要论述;集中观看了相关专题片;会议落实“双随机”学习交流机制,3名中心组成员作重点发言,随机抽点2名同志作交流发言。

嵇文在讲话中指出,要聚焦高质量发展首要任务。要坚定不移壮大产业规模,立足县域“1+2+2”产业体系,坚持走新型工业化道路,推动形成更多新质生产力。要坚定不移聚力招大引强,紧盯大项

目、好项目,持续提高招商引资质效。要坚定不移加快项目建设,全力以赴抓开工复工,围绕续建项目、新开工项目等加强项目的全流程、全周期管控,推动形成更多实物工作量。

嵇文强调,要做好民主生活会准备工作。要深化理论学习,坚持集中学习与个人自学相结合,深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,进一步提高政治觉悟深化思想认识。要深刻剖析问题,深刻查摆自身存在的差距不足、深挖思想根源。要敢于正面批评,注重从具体问题表现入手,点出在思想、政治、作风等方面的危害,指出差距不足。要做好督导指导,确保各党委(党组)开出高质量民主生活会。

嵇文强调,要带头加强纪律作风建设。要带头廉洁自律,始终保持清正廉洁的政治本色,自觉遵守廉洁自律各项规定,加强家风建设,共同维护清正廉洁的良好形象。要带头改进作风,带头落实中央八项规定精神及其实施细则精神,加强与群众的沟通联系,严格落实基层减负有关规定,不断改进工作作风和服务水平。要带头践

行宗旨,始终坚持人民至上,加强民生保障和改善工作,积极为人民群众办实事、解难题、做好事。

嵇文强调,要做好民主生活会准备工作。要深化理论学习,坚持集中学习与个人自学相结合,深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,进一步提高政治觉悟深化思想认识。要深刻剖析问题,深刻查摆自身存在的差距不足、深挖思想根源。要敢于正面批评,注重从具体问题表现入手,点出在思想、政治、作风等方面的危害,指出差距不足。要做好督导指导,确保各党委(党组)开出高质量民主生活会。

(尹思雨)

2月份政商恳谈会在我县经开区召开

郎溪讯 2月13日,2月份政商恳谈会在我县经济开发区召开。县委书记嵇文主持会议,面对面与我县8位企业家恳谈交流,听取意见建议。县领导陈良龙、柯鸣、王鹏参加会议。

座谈会上,参会企业家先后发言,围绕企业用工、融资、技改等方面,反映企业经营及项目建设中存在的困难和问题,对优化营商环境、促进行业发展等方面提出意见建议。

嵇文认真听取了大家发言,针对企业反映的问题,现场逐一作出回应,要求相关县直部门和属地全面摸排复工复产企业生产情况,认真梳理问题,迅速办理落实,及时进行反馈,确保问题得到实实在在解决,切实为企业排忧解难。

嵇文强调,要扎根大平台,立志

创大业。郎溪经开区是省级经开区,目前已经进入国家级经开区培育期,获评“国家级绿色工业园区”“长三角最具投资价值开发区”等荣誉称号,长三角区域优势显著。

企业要树立更高标准、更远的志向,顺应形势的变化,不断在创新提质上下更大功夫,进一步加大技改投入、科研投入,全面推进技术创新、管理创新和品牌创新,持续提升企业发展的硬实力。

嵇文指出,要围绕感受度,全力优环境。各地各部门要持续推进营商环境“679”改革,严格按照改革要求,进一步凝聚工作合力、提升服务效率,在企业生产性服务、生活性服务需求方面,通力配合、相互支持,切实做到对接高效、服务优质。同时,要始终坚持“无事不扰、有求必应”“企业吹哨、部门

报到、说到做到”,针对企业发展的共性问题、堵点难点,加强信息互通、工作互动,更加高质高效地解决问题、化解困难,以最优的营商环境助力企业高质量发展。

嵇文强调,要真心交朋友,践行“亲”又“清”。各级领导干部要转变观念、解放思想,敢于与企业家打交道、善于与企业家打交道,把握好界限、掌握好分寸,主动为企业服务,用心用情帮助企业解决困难。同时,希望各位企业家充分发挥“主人翁”精神,多提宝贵意见,在以商招商、以企引企等方面,多牵线搭桥、多提供信息,共同为郎溪的发展“双向奔赴”。

会上,与会县领导分别就解决好企业诉求提出具体意见建议。

(陈颖 阚誄)

我县举行2月重大项目签约仪式

郎溪讯 2月15日上午,郎溪县2025年2月重大项目签约仪式举行。市委书记何淳宽,市委常委、秘书长储德友出席仪式并见证签约。县委书记嵇文出席并致辞,县委副书记、县长洪琳主持,县领导李少中、韩慈惠、谢如龙、陈良龙、夏继东、柯鸣、王鹏等出席签约仪式。

嵇文在致辞中向即将落户郎溪的项目表示热烈的祝贺,向莅临本次签约仪式的各位企业家朋友们表示诚挚的欢迎,向长期以来关心支持郎溪经济社会发展的各界朋友表示衷心的感谢。

嵇文指出,近年来,我县认真贯彻落实省委、市委决策部署,始终把“双招双引”作为经济工作“第一战场”,抢抓长三角一体化发展战略,特别是“一地六县”合作区、苏皖合作示范区、长合区郎溪片区建设重大机遇,坚持“一一二五”工作思路,突出“工业强县”首要地位,持续开展“工业突破五年行动”,强力推进“双招双引、项目建设、为企业服务、存量盘活、功能提升”五大攻坚,一批重大项目相继落户,呈现蓬勃发展态势,先后获评全国“最具投资营商价值县”、全省亩均效益领跑县、全省民营经济发展先进县等,连续两年跻身全省县域综合实力30强。

嵇文强调,郎溪将坚持“无事不扰、有求必应”“言出必行、有诺必践”“亲而有度、清而有为”,为项目建设提供“全过程”“跟踪式”“贴心化”服务,真正做到“企业吹哨、部门报到、说到做到”,打造“等高对接沪苏浙营商环境示范区”。

仪式上,与会人员观看了郎溪招商宣传片,听取了签约项目情况介绍,签约企业代表健力粘扣带有限公司总经理涂秀明作了发言,县领导谢如龙、陈良龙、夏继东、柯鸣、王鹏与企业进行了现场签约。

据了解,此次签约仪式,共有2个批次20个项目进行现场签约,总协议资金68.47亿元,与我县“1+2+2”产业体系高度契合,质量高、前景好,将为郎溪高质量发展注入更强动力、增添更多活力。

(王敏 张佳)

县委社会工作会议暨党建引领基层治理工作推进会召开

郎溪讯 2月13日上午,县委社会工作会议暨党建引领基层治理工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和关于党建引领基层治理的重要指示批示精神,传达中央、省委、市委社会工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期全县社会工作。县委书记嵇文出席会议并讲话,县委副书记、县长洪琳主持会议,县领导李中厚、杨娟、王欢、袁毅、陈玉平、戴胜出席会议。

嵇文在讲话中肯定了去年以来全县社会工作取得的成效。他指出,要深化认识、提高站位,始终保持新时代社会工作的正确方向,认真落实中央、省委、市委社会工作会议部署要求,以做好社会工作的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以改革创新精神推动全县社会工作高质量发展,为推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展作出更多贡献。

(下转2版)

融入新格局、奋力往前赶,推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展